План урока по математике
Для 22 группы за 08.04.2020г. 

 Тема: Системы неравенств.
Цель: обобщить ранее изученный материал о решении неравенств методом интервалов; закрепить умения и навыки в решении систем неравенств.
МАТЕРИАЛ ДЛЯ ПОВТОРЕНИЯ
Если ставится задача найти множество общих решений двух или более неравенств, то говорят, что надо решить систему неравенств.
Неравенства, входящие в систему, объединяются фигурной скобкой. Иногда системы неравенств записывают в виде двойного неравенства:
-5<x<12 или 
[image: https://3.bp.blogspot.com/-v8dw-59dLcU/VKE8ssVRY9I/AAAAAAAAByA/hWGECj28CBg/s1600/1.jpg]
Решением системы неравенств называется число, которое при его подстановке в систему обращает каждое неравенство в верное числовое неравенство. 	
Решить систему неравенств – значит найти решения для всей системы, либо доказать, что у данной системы решений нет.
Чтобы решить систему неравенств с одной переменной, надо:
1) отдельно решить каждое неравенство;
2) найти пересечение найденных решений, отметив решение каждого неравенства на числовой прямой.
Это пересечение и является множеством решений системы неравенств.
Пример:
Решить систему неравенств:
[image: https://3.bp.blogspot.com/-dp-Zyyo7SeA/VKFEH5ebJ4I/AAAAAAAAByc/F7UdCZBgJtI/s1600/1.jpg]
Решим каждое неравенство в отдельности
1) 5x-x2≥0,
5x-x2=0,
x(5-x)=0,
x=0 или 5-x=0,
-x=-5, 
x=5.
Находим решение с помощью метода интервалов:
[image: https://2.bp.blogspot.com/-cvZn08lrX0k/VKFEhmmrNZI/AAAAAAAAByk/Ja3vBtxLw9Y/s1600/1.jpg]

2) 6-2x<-2,
-2x<-2-6,
-2x<-8,
x>-8:(-2),
x>4.
[image: https://3.bp.blogspot.com/-qyPzRiupxF0/VKFHBM_OamI/AAAAAAAABy4/0XhtFt0D0Qs/s1600/1.jpg]
Объединим оба решения:
[image: https://3.bp.blogspot.com/-7N8XBkPvQ68/VKFHQNDCs5I/AAAAAAAABzA/HmZHykWqcEM/s1600/1.jpg]

Ответ: (4; 5].

Говорят, что несколько неравенств с одной переменной образуют совокупность, если необходимо найти все такие значения переменной, каждое из которых является решением хотя бы одного из данных неравенств. Совокупность неравенств обозначается квадратной скобкой.
[image: https://images-blogger-opensocial.googleusercontent.com/gadgets/proxy?url=http%3A%2F%2F3.bp.blogspot.com%2F-11WNwfCi-VI%2FVKE-i7anPhI%2FAAAAAAAAByM%2Fu8nzVy197cE%2Fs1600%2F1.jpg&container=blogger&gadget=a&rewriteMime=image%2F*]
Решением совокупности неравенств называют такие значения переменной, которые являются верными хотя бы для одного из этих неравенств.
Чтобы решить совокупность неравенств с одной переменной, надо:
1) отдельно решить каждое неравенство;
2) найти объединение найденных решений, отметив решение каждого неравенства на числовой прямой.
Это объединение и является решением совокупности неравенств.
Пример:
Решить совокупность неравенств:
[image: https://1.bp.blogspot.com/-GelDlwsKjDs/VKFKmWwMRXI/AAAAAAAABzY/ak-wSogcUiA/s1600/1.jpg]
Решим каждое неравенство в отдельности
1) 5х+6≤1,
     5х≤ -5,
     х≤ -1.
2) 2х+1≥3,
    2х≥2,
    х≥1.
Объединим оба решения:
[image: https://3.bp.blogspot.com/-wvF00JPZwE0/VKFJGc4zMkI/AAAAAAAABzM/PsoHKOfJOBA/s1600/1.jpg]
Ответ: (-∞; -1]U[1;+∞).
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